

КООРДИНАЦІЙНА РАДА З ПИТАНЬ МОЛОДІ

Під головуванням заступника міського голови, завідуючого відділом освіти Олександра Линкевича 11 жовтня в залі міськвиконкому відбулося засідання координаційної ради з питань молоді

Діяльність цього органу спрямована на відпрацювання системи роботи з молоддю в усіх напрямках: у проведінні спортивних, культурно-мистецьких заходів; в організації дозвілля, оздоровлення, зайнятості дітей у літній період, вивчення та аналізу причин травматизму серед неповнолітніх, забезпечення соціалізації дітей з малозабезпечених сімей, дітей-сиріт та позбавлених батьківського піклування, охорони безпеки життєдіяльності дітей та підлітків.

Саме вивчення цих питань включено до плану роботи координаційної ради на 2006/07 навчальний рік. Під її контролем – виплата державної соціальної допомоги відповідно до Закону України "Про державну допомогу сім'ям з дітьми", "Про державну соціальну допомогу малозабезпеченим сім'ям", виконання молодіжних і профілактичних програм, затверджених обласними та місцевими органами виконавчої влади.

На засіданні обговорювалося питання про координацію діяльності служб, відділів щодо попередження та профілактики злочинності серед молоді. За інформацією завідуючої служби у справах неповнолітніх Валентини Дудинської, станом на 10.10.2006 на обліку перебуває 17 неповнолітніх. В основному це діти з неповних сімей. В порівнянні з даним періодом 2005 року, кількість злочинів, скоєних неповнолітніми, у місті зменшується. Якщо у 2005 році їх було зафіксовано 19, то у 2006-му — 4, але близько 100 школярів перебувають на внутрішк-

ільному обліку за різні види хуліганських вчинків.

До адміністративної відповідальності за статтею 184 КУпАП (за невиконання батьківських обов'язків щодо виховання дітей) в нинішньому році притягнуто 19 чоловік.

Як зазначила спеціаліст з охорони дитинства міськвно Олена Клименко, одним з дійових заходів з вивчення ситуації, що сприяє скоєнню неповнолітніми різних негативних вчинків, є проведення профілактичних рейдів відділами, службами, центрами, які займаються молодіжними питаннями. Так, під час проведення Всеукраїнського рейду "Урок", що проходить у три етапи – в серпні, жовтні і грудні — охоплено близько 160 класів шкіл міста.

На сьогодні в Славутичі не зафіксовано випадків бродяжництва.

В нашому місті загальношкільною освітою охоплено близько 4000 дітей. Трапляються випадки, коли діти без поважних причин не відвідують шкільні заклади. Такі ситуації розглядаються не тільки адміністраціями шкіл, а й координаційною радою. На жаль, зафіксовано факт, за яким учень ЗОШ №3, Андрій, без серйозних підстав взагалі не приступив до занять у школі. (Ст. 53 Конституції України зобов'язує отримання середньої освіти кожною дитиною.) Іде службове розслідування цього інциденту.

Серйозна розмова відбулася і про такі негативні суспільні явища, як насилля в сім'ї. Про це доповіли завідувача відділом у справах сім'ї та молоді Тетяна Бойко і начальник відділення дільничних інспекторів міліції Микола Петрушовець. За 2006 рік складено 22 протоколи на осіб, які застосовува-

ли фізичне насилля по відношенню до своїх дітей та членів сім'ї.

На раді прийнято рішення про створення банку даних, куди буде надходити інформація не тільки за сім'ї групи ризику, в яких існує загроза життю, а навіть де виявляються стихійні сварки. Факти насилля в сім'ї – це стресова ситуація для дитини, підірив її психічного здоров'я.

Координаційна рада закликає соціально активних славутичан надавати будь-яку інформацію стосовно насилля в сім'ях славутичан за телефонами: 2-01-80, 2-50-06, 3-01-80, 2-20-03.

Немало проблемних питань створюється навколо організації та проведення молодіжних дискотек. Їх організаторам слід взяти під жорсткий контроль вирішення організаційних питань: належне освітлення, робота туалетів, гардеробу, проведення чергування зацікавлених служб і, безумовно, підготовка змістовної культурно-мистецької дискотечної програми.

Члени молодіжної ради, присутні на засіданні, висловили готовність вивчити через соціологічне дослідження смаки молоді щодо музичного супроводу програм.

Дискотечні вечори будуть проводитися в фізкультурно-оздоровчому кооплексі Київського кварталу по п'ятницях та суботах, з 19 до 22 години.

Успіх в роботі з молоддю лежить через активну співпрацю вчителів, батьків і всієї громади. Над координацією цих зусиль і націлена працювати координаційна рада.

Людмила ЛЮБИВА,
завідувача Центром інформації